## 成圣需要悔改

成圣非有不可的重要的因素是**悔改**了。悔改的意思是《马可福音》7章所讲的,我们主耶稣基督列出来的很多的肮脏东西,不是进到你的肚子里面的叫你肮脏,乃是从里面出来的贪心、苟合、贪婪、淫乱各样的东西,叫你的舌头、叫你的眼睛、叫你的手脚污秽的,阿们!

《以弗所书》4章 17节开始到第5章 21节里面,列出来很多我们的老我、旧人的光景。第一是很昏迷的、虚妄的、虚空的,一直寻找虚妄的东西,存虚妄的心行事。第二是无知的,第三是无感觉的,是没有感觉的、没有灵性的,跟动物、野兽一样的,我们以前的光景就是这样,所以我们说谎、动不动就是生气、不解怨、也偷窃别人的东西,把不属于你的放在自己的袋子里面都是偷窃的。很多的基督徒也是,连名誉、时间、财物、十分之一,就是你全部的生命也是上帝给的,应该为上帝而用的,你不能偷窃的。

看一个一个人的时候,淫乱、很多的污秽的想法、污秽的话语,先要看见这个的糟糕,好像是到恶吐的地步,你的成圣才能够会来的。所以,悔改是从这里开始的。悔改是什么?邪恶污秽的内容一个一个地会明白,污秽的、邪恶的、罪恶的东西没有一样是从圣灵而来的,完完全全是从古蛇、堕落的天使、魔鬼撒但那里来的。

所以,你今天早上心灵里面发现的一些污秽东西,各位那是从撒但而来的!各位家庭里面常常争吵、嫉妒、彼此争论、辩论、论断的话,各位的眼光要打开,我们要看到撒但在我的家庭里面了;对重生的人来讲,撒但的工作非常容易看到的,因为一切不好的东西都不是从上帝而来的,全部从那个恶者,他是一切恶者的源头,他是说谎之父,犯罪也是从他开始的。神的儿子来是为了除灭牠一切的作为。

我们要看的很清楚——如果我犯了罪,这是从魔鬼撒但而来的,结果怎样? 牠必定是当作一个把柄,必定是要控告我,我必定要吃亏;虽然不会失去得救, 但是灵里、永恒的时光里面有点吃亏了,所以我们要看到很清楚。《约伯记》第 一章、第二章,牠是天天在上帝面前告我们的。

所以,我们悔改必定知罪而认罪,然后得赦免。各位,每次我们悔改的时候,得赦免的证据是什么?我们再一次确认一下,听了一千次以上了,各位悔改之后,上帝已经赦免了你的证据是什么?——以后不再做,以后不再做是圣灵保守你的,这个是最明显的一个证据。当然从你的心灵里面得着平安,没有控告开始,然后不再做了,这就是得赦免。

如果我们真正地做了悔改是必定有功效的,这是我们主耶稣基督受难很重要

的理由。每一次我们需要的时候,我们就是依靠他来洁净我们。悔改里面很重要的是悔而改了,真的是要顺从,顺从是什么意思?——凡事上爱神、爱人、怜悯人,这个就是顺从。

各位受难节绝对不是好像一个葬礼、追思礼拜一样的,"我们主耶稣,为我死了,可怜啊,他何等辛苦了,何等痛苦啊,"不是这个,不是!

认识福音的人定了这个受难节,受难节这个日子英文叫 Good Friday,所以受难节耶稣基督受难带给你的那个圣洁、那个平安、那个永远的救恩、那个的荣耀,然后必定要确认——我们恢复了什么?到现在基督馨香之气、基督的美德、基督的荣美在我生命里面恢复了什么?我真的做基督丈夫吗?我真的做基督爸爸吗?我真的做基督妈妈吗?我真的做基督媳妇吗?我真的做基督执事吗?这个方面一个一个地确认,这个是守受难节很重要的意思了。

这个过了以后,什么事情发生,各位知道吗?人悔改之后,天门打开,圣灵来,很重要的、荣耀的事在你的生命里面、在你的关系中间、在你的前面的日子里面发生了。

各位,悔改真的有证据了。悔改之后,你全部的世界、时光、你的遇见、你 的后代、你的世世代代都会改变过来,悔改的能力实在是很大的。

**节选自 2018 年 3 月 25 日信息:** 因祂受的鞭伤我们得医治 (受难节信息)